



**Sprostowanie do opinii Europejskiego Komitetu Regionów – Pakiet rozszerzeniowy 2023 – Ukraina,  
Mołdawia i Gruzja**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej C, C/2024/3662, 26 czerwca 2024 r.)

Strona 6, podpis:

zamiast: „Przewodniczący

Europejskiego Komitetu Ekonomiczno-Społecznego

Vasco ALVES CORDEIRO”,

powinno być: „Przewodniczący

Europejskiego Komitetu Regionów

Vasco ALVES CORDEIRO”.

\_\_\_\_\_